



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



打卡!

彭州人私藏的 春游出片攻略来啦



龙门山·柒村

打卡去!

彭州人私藏的春游出片攻略来啦!

镜头里的彭州春日,充满活力与惊喜! 欢迎前来捕捉您的专属大片,这些地方值得打卡哦。



文旅彭州
欢迎扫码了解更多

从“花式纠纷”到“信义共治” 红光街道重塑物业新生态



近期,红光街道召集辖区各物业公司代表召开街道物业信义联合会筹备会议,对建设街道物业信义联合会理念、作用和章程初步征求意见。从“问题清单”到“幸福账单”,红光街道正以绣花功夫织就基层治理新图景,一幅共建共治共享的和谐画卷正徐徐展开。



幸福红光
欢迎扫码了解更多

郫都5条线路承包你的踏青时光



终于出太阳啦! 最近成都人的朋友圈被各种赏花攻略刷屏了! 春风和煦,绿意翻涌的季节,为您精选5条春日徒步线路,带你用脚步丈量郫都的春天。



郫都文体旅
欢迎扫码了解更多

人勤春来早 走进浆洗来一场特别的“研学”



春日的暖阳洒在浆洗,仿佛在召唤着人们开启一场别开生面的“研学”之旅。让我们一起走进浆洗,用双脚丈量这片土地,用心感受它的魅力吧。



浆洗街街道
欢迎扫码了解更多

草市街巷志:羊肉飘香中的历史与烟火



每一条街、每一条巷都有值得一书的故事。今天,魅力草市特色栏目《草市街巷志》带你走进草市街街道小关庙街,一起听听它的故事。



魅力草市
欢迎扫码了解更多

讲好“开学第一课” 三圣街道禁毒宣传进校园



为筑牢校园禁毒防线,增强青少年识毒、防毒、拒毒意识,2月24日,三圣街道联合海棠路社区、三圣派出所,以“开学第一课”为契机,在七中育才中学银杏校区组织开展了“珍爱生命 远离毒品”主题教育活动。



锦江三圣
欢迎扫码了解更多

“三八”节预热,一大波活动来袭!



在第115个“三八”国际妇女节到来之际,彭州市妇联联合市商务局、市直属机关工作委员会市文化广电体育和旅游局及市内多家企业,与商家积极谋划推出系列优惠活动,覆盖多元消费场景,多重优惠叠加享受。一起来看看吧!



致和印象
欢迎扫码了解更多